



Следователи участвуют в обеспечении безопасности перевозок пассажиров.

Многочисленные услуги, в том числе и транспортные, разумеется, должны соответствовать элементарным требованиям безопасности. В «маршрутке», к примеру, должны быть исправными тормоза, пассажиры должны быть обеспечены местами для сидения.

За оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, представляющими угрозу здоровью и жизни, в Уголовном кодексе РФ предусмотрена строгая ответственность - до 2 лет лишения свободы, если пассажиры не пострадали. В случае гибели людей - наказание предусмотрено до 10 лет лишения свободы.

Уголовные дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности расследовать вправе только следователи Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

В Петрозаводске следователями городского подразделения Следственного комитета закончено расследование уголовного дела по обвинению водителя маршрутного автобуса ПАЗ 320540 по ч.1 ст.238 УК РФ («оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья»), который оказывал услуги пассажирам с использованием технически неисправного транспортного средства.

После утверждения обвинительного заключения прокурором, уголовное дело направлено для рассмотрения в городской суд.

«Мы и впредь мерами уголовного принуждения будем решительно пресекать проявление беспечности водителями автобусов, факты опасного оказания ими услуг при перевозке пассажиров» - заявил В.Игнатенков - руководитель Петрозаводского городского подразделения Следственного комитета при прокуратуре РФ.

23 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/619987>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
